

Конференція Українських Державницьких Організацій Канади
Ліга Українців Канади, Ліга Українок Канади
Спілка Української Молоді в Канаді, Товариство кол. Вояків УПА, Гомін України

83 CHRISTIE STREET, TORONTO, ON M6G 3B1, CANADA
(416) 516-8223, LUC@LUCORG.COM; WWW.LUCORG.COM

Заява – Петиція
з приводу законопроекту “Про засади державної мовної політики”

Конференція Українських Державницьких Організацій Канади висловлює рішучий протест проти прийняття законопроекту “Про засади державної мовної політики”, ухвалений Верховною Радою України в першому читанні 5 червня 2012 р.

Намагання проштовхнути цей законопроект, внесений депутатами Партії Регіонів Колесніченко та Ківаловим на розгляд Верховної Ради України (ВРУ), є черговою антиукраїнською і антидержавною провокацією людей з владних структур.

Мета провокації - спричинити безладдя в українському суспільстві напередодні виборів до ВРУ і таким чином відвернення увагу виборців від дій авторитарної і скорумпованої влади. Разом з тим це є дальшим кроком у проведенні політики русифікації, яку проводять слуги Москви такі як Міністр освіти і явний українофоб та русофил Табачник.

Закликаємо національно-свідомих українських патріотів в Україні і діаспорі:

- стати на захист української мови, яка згідно з Конституцією Української Держави є єдиною державною мовою.
- захистити конституційне право на використання української мови у всіх сферах суспільного життя.
- протистояти політиці насильницької русифікації у всіх сферах суспільства в Україні та вимагати звільнення з урядових посад антиукраїнських чиновників в Адміністрації Президента, Кабінеті Міністрів і Верховній Раді.
- вимагати депортації агентів ворожої Московської п'ятої колони за межі України.

Підтримайте нашу Заяву-Петицію своїм підписом і закликайте інших підписати цей документ он-лайн: http://www.lucorg.com/signature.php?signature_id=10/ua

Орест Стеців, голова
КУ ЛУК



Адріяна Буйняк-Виллсон, голова
КУ ЛУ-окК



Оляна Грод, голова
КУ СУМ



Микола Кошик, голова
КУ Товариства кол. Вояків УПА



Олег Романишин, гол. редактор
газети “Гомін України”

